

自然风光游到了淡季

省内多景区门票纷纷降价

本报讯(记者 成燕)随着天气渐渐变冷,不少自然生态景区纷纷以降价应对淡季。记者昨日从省内多家旅行社及景区获悉,11月1日起,不少景区将实行淡季票价,游客选择这段时间出游将会节省费用。

据了解,清明上河园在12月1日至次年2月28日门票为60元;信阳鸡公

山景区门票在11月1日至次年2月28日降至35元;济源王屋山门票于11月中旬开始执行淡季价格,普通游客为50元,团队则打6折左右,而济源市市民游王屋山仅需10元;三门峡小浪底水利枢纽淡季时仅为32元。焦作云台山景区每年3月至11月的门票价为120元,12月到次年2月则降到60元。八里沟、万

仙山、金鹭鸵鸟园、大众生态园等省内景点也在酝酿淡季推出优惠措施。

记者还从部分旅行社了解到,11月15日至次年2月28日,安徽九华山门票价格由140元降到110元;泰山、黄山从12月1日起开始执行淡季门票价格;敦煌市属各旅游景区从11月10日开始也执行淡季票价。

奥运会门票第二阶段销售首日“卡壳”,有关人士提醒——

择时多途径可轻松订票

本报讯(记者 赵文静 梁晓)昨日上午9时,北京奥运会门票第二阶段销售工作正式开始。但由于网络故障,绿城市民苦等了很久才买到期待已久的门票。有关人士提醒大家:避开高峰时段,采取多种途径预订,是轻松获取门票的好办法。

昨日是北京奥运会门票第二阶段销售的第一天,但由于访问量太大造成系统繁忙,郑州第一天的销售出现“卡壳”。上午9时,记者在花园路中国银

行河南分行的奥运门票代售点看到,很多市民已早在此排队等候,可一个多小时过去了,售票网络还是无法进入。一位市民告诉记者:“我从9点就开始打电话了,可一直打不通。”直到下午5点左右,网络才恢复正常。

针对首日门票难订的情况,中国银行河南分行奥运门票代售专柜工作人员提醒市民:本阶段销售时间为2007年10月30日至2008年1月底,我市市民可以尽量避开销售高峰时段,通过以

下三种途径预订:一、北京奥运会官方网站 tickets.beijing2008.com;二、北京奥组委票务呼叫中心热线:010-952008;三、市民可到中国银行下列营业点办理购票业务:河南省分行营业部;郑州纬五路支行营业部;郑州文化支行营业部;郑州花园支行营业部;郑州城东路支行营业部;郑州桐柏路支行;郑州陇西支行。

此外,第二售票阶段对每个公民的购票数量仍有所限制,具体为:每

人最多限购50张门票,每次提交订单最多可选择10个场次,其中高需求体育比赛场次每人每场限购2张;其他比赛场次根据重要程度每人每场限购3至5张。

购票人需要在成功申购后2日内支付票款,否则门票订单将被取消并重新投入销售。公众再次订票之前应确保其前一个订单已成功付款。成功订购门票并完成付款的购票人预计可在2008年6至7月领取门票。

三季度全省消费投诉热点 依旧食品房地产手机

本报讯(记者 孙志刚)食品、房地产、通讯产品这三个消费投诉的热点和解决的难点问题,在第三季度消费者投诉中又十分突出。昨日,省消协发布今年第三季度消费者投诉情况分析:消费者投诉的热点行业及商品主要集中在通讯类产品、服装鞋帽、电信、食品和商品房。

据省消协有关负责人介绍,该季度消费者投诉中服装鞋帽投诉高居百货类榜首,造成这类投诉的原因与假日经济有关,个别经营者为赚取更多利润忽略了商品质量。

食品也成为消费者投诉的热点。通过投诉来看,反映了一些经营者还存在食品安全意识淡薄的问题,制售假冒伪劣,谋取非法利益。通讯类

产品投诉主要集中在移动电话机质量及售后服务方面。消费者遇到假冒品牌、伪造“进网许可”标志的移动电话较多,一些生产厂家售后服务不完善,遇到问题推诿扯皮。

房屋及装修建材类投诉也占了相当大的比例。省消协有关负责人分析,由于房地产行业特殊性,作为普通的消费者很难对所购商品房系统而全面地了解,而目前市场仍处于卖方市场,卖方的优势地位非常明显,由于双方地位的不平等性,造成了此类投诉与日俱增。主要表现在:格式化购房合同,平等协商“难”;开发商不履行合同约定等方面。所以,提醒消费者针对投诉的热点商品注意防范消费风险,保留消费凭证,为维权做准备。

爱车出租 不赚反赔 法官提醒:私车营运风险大

本报讯(记者 张冯焱)私家车主为创收,将自己的爱车租给汽车租赁公司营运,没想到不仅没挣到钱,汽车还发生了自燃事故。在协商无果的情况下,私家车主将汽车租赁公司告上法庭,索要各项赔偿共62000元,昨日,管城区人民法院开庭审理此案。

车主禹先生说,今年年初,他认识了郑州圣达汽车租赁有限公司的张经理,因张经理说公司业务忙车辆不够用,禹先生家中正好有一辆车牌号为豫ADX373的捷达车很少使用。双方协商达成口头协议,即张经理的租赁公司用禹先生的车,以每天100元的价格支付租赁费。

2007年4月5日,租赁公司曾两次租赁禹先生的车,双方均依照约定履行了租赁协议。6月2日,该公司又一次租赁禹先生的车,6月13日,租赁公司通知禹先生:其车辆已在一次自燃事故中烧毁。

禹先生遂将郑州圣达汽车租赁有限公司告上法庭,要求法院判令被告返还原告车辆,并赔偿修车损失6万元,判令被告支付租金2000元。而被告认为,禹先生的车,公司只租用了9天,按照每天100元,他自愿承担900元的租金,其余任何责任不愿承担。

针对此案,法官提醒:将私车出租的行为实际上是一种营业行为,由于车主不具备营业资格,这种行为是不合法的,也不受法律保护。一旦租赁人发生交通事故或违法犯罪行为,最终受制约的还是车主本人,即使租用人承担了责任,车主也将承担连带赔偿责任。而且,租赁双方私下签订的合同虽然具有法律效力,但是实际操作中,往往会发生一些合同中无事先约定的情况,因此,车主不要贪图小利把车随意租赁给公司使用。



“瞧!多像牡丹花!”昨日上午,在五一公园花圃中,花瓣重叠的大丽花开得形同国色天香的牡丹花,雍容华贵,惹人喜爱,吸引了不少游人前来观赏。本报记者 刘玉娟 摄

价值10余万的物品遗落街头

巡防队员完璧归赵

本报讯(记者 张立 陈亚洲)谈成一笔大买卖的丁先生和朋友庆祝时,因不胜酒力,在回家途中将价值14余万元的各样单据、票据、电动车等遗失街头。管城区巡防队员在冷风中守了一夜,失主的物品一件未少。

昨日0时15分,管城回族区二里岗办事处巡防队员刘喜青、吴建民、张浩巡逻至货栈街与城东路口时,发现有三个男青年围着一辆九成新的黑色苏杰牌电动车,形迹十分可疑,巡防队员立即上前查看,看到围拢过来的巡防队员,三个男青年立即散开离去。

刘喜青仔细查看,发现电动车钥匙还在车上,车内有一黑色提包,却怎么也找不到车主。为了弄清楚

实,刘喜青将情况上报了中队队长胡长青。大家把车子、提包带回中队核实,打开提包,发现里面装着满满一摞票据、提货单、出库单、借据等,四个人清点了半天,粗略统计价值十万多元。由于找不到失主联系方式,巡防队员只得轮流在附近守候。

第二天一大早,胡长青根据提包里一张宣传单辗转找到了失主丁先生。原来,刚做成一笔大生意的丁先生和朋友在一家饭店开怀痛饮,数杯酒下肚后,他骑上新买的电动车飞驰而去,后将价值14万余元的各种单据、票据、电动车等遗失街头。上午11时许,丁先生高兴地领回了自己的东西。

特警队门口偷车 蠢贼遇上大队长

本报讯(记者 张立 通讯员 李博)曹某在特巡警三大队门前偷电动车,被大队长抓个正着。

昨早上7时40分许,在特巡警三大队大门前约50米的豫港大厦楼下,在此处看车的江某正引导车主按秩序放车。这时一名年轻男子手拿自制T型改锥,寻找机会撬动车锁。

江某觉得此人可疑,遂上前询问。对方称车子是朋友的,说着,推着电动车就要走。江赶紧大喊“抓贼啊!”此刻,特巡警三大队大队长张瑞民正好出门查岗,赶紧跳下车,健步冲了上去,追出20米将男子摁住。

经讯问,男子名叫曹某,今年24岁,焦作人。本想偷辆电动车变卖,没想到这么快就被抓了。

目前,曹某已被移交到德化街派出所作进一步处理。



位于金水河畔的滨河公园外语角迎来了20岁的生日。1987年11月初,由郑州铁路职业技术学院发起,本市英语爱好者自发在金水河兴华北街桥东侧建立了“滨河公园外语角”,此后,每逢周日上午,这里都聚集了不少外语爱好者,他们交流外语学习经验,练习会话,提高外语交际能力,还吸引了不少外籍教师和外国留学生,成了我市外语爱好者学习的一片热土。罗成全 摄

职教书店狂卖盗版导游书 4000册书被查处

本报讯(记者 成燕)昨日,根据考生举报,省新闻出版局执法人员对我市市政三街的一家出售盗版导游考试教材的书店进行了查处。省旅游局有关负责人提醒广大考生,在选购相关考试教材时要睁大慧眼。

近日,据考生举报,位于市政三街的职教书店以省旅游局“指定导游考试教材销售处”为名,凭借紧邻省旅游局的便利条件,销售盗版考试教材。根据此线索,经省新闻出版局执法人员调查,确定该书店销售盗版教材的事实,并顺藤摸瓜,查处了该店位于纬二

路和经三路交叉口一住宅楼内的书籍存储地点。昨日,执法人员依法对总价十余万元的近4000册盗版图书进行查处没收,同时处以4800元罚款并立案调查。

省旅游局有关负责人提醒,河南省导游考试教材由省旅游局组织编写、中国旅游出版社出版,是全省导游资格考试的必备教材。被查处的这批图书印刷粗糙,甚至将彩色印刷改为了黑白印刷,且纸张、尺寸均与正版书有较大出入,存在诸多错误,对考生考试将造成不利影响。

八旬老外鼻根磕掉一块 被成功修复后仍游兴不减

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)“明天我去少林寺玩,看来没什么问题了!”昨日上午11时15分,在市三院耳鼻喉科,来自意大利的82岁老人弗拉茨内·未塞佩做了鼻部皮瓣修复手术后高兴地说。

弗拉茨内·未塞佩是一位儿科医生,虽已年逾古稀,但身体健康,最近他随旅游团来中国旅游,并于10月29日晚11时乘火车到达郑州。不料,

在火车站下车时,不小心摔了一跤,鼻根部磕掉了一块肉,出了不少血。

昨日上午10时,市三院耳鼻喉科医生为弗拉茨内·未塞佩老人做了手术。由于老人鼻根部缺损了一大块含血管、神经的皮瓣,伤口较深,露出了鼻骨,医生就从老人的眉间取了一块菱形皮瓣,转移到鼻根,用美容针和美容线进行了缝合。

被公司手机定位 愤而起诉维权

昨案件在中原区法院审理,择期宣判

本报讯(记者 张冯焱)你想知道一个人身在何处吗?发条短信就能定位。一个周六的傍晚,在郑州光明山盟乳业有限公司(以下简称郑州山盟乳业)任销售经理的李富世突然收到公司的手机定位信息,李富世以侵犯其隐私权为由,愤而起诉该公司。昨日,这起特殊的隐私权案件在中原区人民法院开庭审理。法庭将择日宣判。

员工行踪被GPS定位 公开抗议被炒鱿鱼

李富世说,1月20日是星期六,下午5时30分许,他和朋友正在聚会,手机里传来“咯咯”的母鸡下蛋声,屏幕上显示射击瞄准的图像,李富世知道这是公司在对他进行定位,监督他的行踪,他感到气愤不已,当时就给公司打电话表示抗议,可公司有关负责人说,业务人员没有休息日,为了单位的利益,员工就是死也要死在岗位上。

李富世原是郑州山盟乳业的销售部经理,去年12月,郑州山盟乳业给20多名销售人员每人配发了一个GPS定位手机,要求他们24小时开机。该定位系统可显示员

工在哪条路上,误差很小。李富世公开抗议手机定位的第三天,也就是1月23日,李富世一上班就收到公司下达的终止劳动合同通知。李富世说,郑州山盟乳业承诺在非工作时间不进行手机定位,他共收到10次定位信息,前几次都在工作时间。1月20日是周六,休息时间,手机跟踪定位严重干扰了自己的私人活动。但令他没有想到的是,这次维权使自己的职业生涯发生了变化;他丢掉了饭碗。

4月26日,李富世提起诉讼,要求郑州山盟乳业赔偿精神损失费942元,并在媒体上公开道歉。

公司手机定位是为员工安全

郑州山盟乳业的诉讼代理人辩称,公司利用手机对员工进行定位,是出于对员工的安全考虑。业务员经常在外面跑,工作风险大,所以,公司才对员工进行手机定位,万一业务员发生意外,公司能够及时得到消息,在第一时间内作出补救措施。利用手机定位是对员工的一种管理方式,遏制员工脱岗、离岗,手机定位并不涉及员工的私人空间,因此没有侵犯其人身权利。

对李富世说的“非工作时间定位”,郑州山盟乳业则称,李富世作为销售部经理实行不定时工作制,周六仍在工作时间内。

争议 是侵犯人格还是正常管理

该案在社会上引起了很大的争议。律师胡大宽说,不管谁胜谁负,该案都具有非常积极的意义,员工有追求生活安宁的权利,同时也给企业敲响了警钟,社会呼唤人性化的管理方式。

郑州市第八人民医院心理咨询师胡雄认为,企业应当对员工实行人性管理。人有5种需求,即生理需求、安全需求、社交需求、尊重需求和自我实现需求,依次由较低层次到较高层次,当物质需求满足以后,就有安全感的需求,用手机为员工定位有可能使员工产生心理焦虑,进而影响到他们的安全感。

一位市民说,他所在的企业也对员工实施手机定位,在实际应用中的,确起到很好的监管作用,但员工长期处于被跟踪的状态,没有个人的生活空间,很多人都感到烦躁。他认为,定位应该是公安机关侦查案件使用的手段,企业用它来管理员工,是对员工权利的侵犯。

